matematicar.in.rs

MuuncrupcTso NPOCHCTE I CAOPTE FLuyvanay —~p-- .
OPYIITBO MATEMATHYAPA CPEMIE

MKOXCKO TAKMHUMEILE H3MATEMATHKE
YYEHUKA OCHOBHHX IKOJA
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VII PASFPEQl
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1, Wapauynaj speanoct Hapada 8z — 4z sa o= /2 + T
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2. AKO MHOTOYYAO NMa 5 DYT4 Wiilie IMJArONANA RETO CTPANKILA, H3pasyHa)
301p CBIEX thETOBHX YHYTPAILLHX YITIOBa.

3. Onpennti raxkoje
20082007 4. 20082008

2009
4. Hapauynaj ofinM i NOBPUNLY YETEOPOYINA ¢A CHKE.
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8. Oppeanris uene 6pojese a u baxoje
avB+b= /(1 - v3) +3.

Caaku 3anatax Sonyje c¢ ca no 20 Gojosa,
Hapana sanaraxa tpaje 120 munyra.
Dt cuanol JARATKAR KPATKO §1 jacho o6pasnoxiumi,
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PEHUIEILA JATATAKA
VII PA3PEQN
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1. Kakojeax = /2 + =5 (8 6ogosa), To je BpeocT uapaza 8z — 422 =
18 (12 6onopa).
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2. Kaxoje D,, = 3N (5 6onona), To je n = 8 (10 Gogoba) u S,, = 1 080° (5
Gonosa).

3. & = 2007 (20 6opona).

4. Kartera mamser npapoyrnor Tpoyraa jc 10 (5 Sogosa). KXunorenysa neher
npasoyrior tpoyrna je 20 (5 Gonowsa). O = 40 + 102 (5 Gonosa). P = 150 (5
Goposa). IpuananaTi Makcumanan Gpoj Gonona 1 ako yueiit Koplicre jeaunnie
Mepe.

S.av3+b=\/(1-v3)’4+3={1-V3|+3=VE-143=3+2
(10 6oposa), najea = 1, b = 2 (10 Gonosa).



